



## Сотрудники следственного отдела по городу Первоуральск областного СКР поздравили с наступающим Днём знаний подшефных воспитанников детского центра реабилитации (ФОТО)



В рамках проводимой следственным управлением СК России по Свердловской области нравственно-патриотической и профориентационной работы, взаимодействия с детскими социальными учреждениями, сотрудники следственного отдела по городу Первоуральск областного СКР навестили воспитанников и педагогов подшефного социального центра - отделения реабилитации «Росинка», и сердечно поздравили их с наступающим Днём знаний, который в нашей стране отмечается 1 сентября.

В преддверии праздника сотрудники Следственного комитета от души пожелали детишкам хорошо учиться и получить максимум знаний, которые очень пригодятся в дальнейшей жизни



и выборе профессии. Также представители следственного отдела по городу Первоуральск регионального СК России подарили ребятам комплекты первоклассника, в которые включены необходимые школьные принадлежности. Нет никакого сомнения, что благодаря этим подаркам, а также собственному труду, усердию и внимательности воспитанники социального учреждения будут учиться только на «хорошо» и «отлично»!

Подобные мероприятия стали доброй традицией, когда следователи не только поздравляют детей с праздниками, но и просто приходят навестить, помочь, пообщаться с ребятами, для которых так важны внимание и поддержка старших товарищей. Следственный комитет России намерен и дальше продолжать укреплять работу, направленную на защиту детства, совершенствовать её, ведь девиз ведомства – чужих детей не бывает!

## Изображения



21 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1602336>